

Prvič z vojaško pištolo

Pogovor z mladim strelcem Francem Vrbnjakom

Učenci Splošne srednje vojaške šole FRANC ROZMAN-STANE so tekmovali v streljanju z vojaško pištolo. Tekmovanje je bilo na strelišču ob Dolenjski cesti. Za nekatero je bilo to prvo streljanje z vojaškim orožjem. Med njimi je bil tudi Franc Vrbnjak, učenec najmlajše – 16. generacije.

Od kdaj se ukvarjaš s streljanjem?

«Z zračnim orožjem se ukvarjam od 12. leta starosti, ko sem se vpisal v strelski krožek, ki je deloval na osnovni šoli. Za streljanje sem se navdušil predvsem sam, iz lastnega veselja.»

Ali nam lahko opišete občutke, ki si jih imel ob tem prvem streljanju?

«Ceprav sem se na tekmovanje prijavil sam in prostovoljno, me je pred samim tekmovanjem tako »stisnilo«, da bi najraje nekam odšel. Vendar se je kasneje, ko sem prišel na vrsto, trema polegla in sem lahko mirno nadaljeval tekmovanje. Straha ni bilo več.»

Si pričakoval, da bo dosegel največ krogov?

«Vedel sem, da dijaki četrtega letnika ne bodo tekmovali, vendar tega rezultata nisem pričakoval. To je bilo moje prvo streljanje. Verjetno je k uspehu največ prispevala izredno dobra pištola s katero sem streljal.»

In kakšni so tvoji načrti?

«S strelskim udejstvovanjem bom seveda nadaljeval in to še bolj zavzeto. Nisem namreč najbolj zadovoljen z rezultati, ki jih dosegam z zračno puško. To je zame velika vzpodbuda za nadaljnje delo.»

ALES LIPKO



50 LETNICA SMUČANJA V DOLU

Državno prvenstvo ob jubileju

Majhna vasica na robu Ljubljane je bila pred kratkim v središču pozornosti ljubiteljev smučanja v Jugoslaviji. Priidni športni delavci TVD Partizan JUB Dol so bili organizatorji letošnjega državnega prvenstva v smučarskih tehnikah. S to tekmo pa so obenem počastili 50-letnico smučanja v Dolu.

V osnovni šoli Franca Ravbarja so pripravili svečano prireditev. Prisostvovali so ji smučarski delavci in športniki Dola, Ljubljane in Slovenije, med njimi predsednik Smučarske zveze Slovenije Janez Zajc, ki je tudi pozdravil jubilarje in druge navzoče na proslavi.

Učenci omenjene šole so izvedli pristrčen recital o smučanju in smučarjih Dola, predsednik TVD Partizana JUB Dol Tone Velepec pa je podelil priznanja športnikom in športnim delavcem. Posebno priz-

nanje je dobil Jože Jerman, zmagovalac prve tekme v smučarskem teku in športni delavec, ki 50 let aktivno prispeva k razvoju telesne kulture v Dolu. V avli šole so priredili razstavo priznanj – diplom, medalj in pokalov smučarjev tekačev TVD Partizan JUB Dol, med katerimi je ob Juretu Velepecu izstopala po številu priznanj tudi olimpijka Andreja Smrekar. IVAN ŠUČUR-IKI



V KS KOROŠKI PARTIZANI

Še 106 stanovanj

Osnutek sprememb zazidalnega načrta javno razgrnjen

Osnutek spremembe zazidalnega načrta za del ureditvenega območja BS 1/5 v KS Koroških partizanov, ki ga je pred kratkim obravnaval in podprl bežigraski izvršni svet, bo do 20. marca javno razgrnjen v prostorih krajevne skupnosti Koroških partizanov in v avli občinske hiše. Na podlagi javne razprave bo oblikovan predlog, ki ga bodo sprejemali delegati občinske skupščine na zasedanju predvidoma 31. marca. V javni razgrnitvi je na ogled tudi prometna študija tega področja.

Osnutek sprememb zazidalnega načrta zajema območje med Mašera Spasičevo ulico na severu, Titovo cesto na vzhodu, obstoječimi stanovanjskimi in poslovnimi objekti na jugu in obstoječimi garažami pred stanovanjskim blokom Glavarjeva 8 do 12. V planih je to področje namenjeno stanovanjski gradnji in trgovsko-poslovni dejavnosti. Predvidenih je skupaj 106 novih stanovanj (66 v šestnadstropnih objektih B1 in B2 zahodno od Titove ceste ter 40 v štirinadstropnih objektih B3 in B4 ob Mašera Spasičevi ulici). Slednja

dva bloka sta izkjučno stanovanjska, bloka ob Titovi cesti pa imata v pritličju in v medetaži predviden tudi poslovni program.

V notranjosti soseske je predviden manjši trg, okoli katerega bodo zrasli trije enonadstropni poslovni objekti, v katerih bosta glede na zanimanje in denarne zmožnosti potencialnih investitorjev našli svoje mesto samopostrežna trgovina ter dvorana s 300 sedeži. Na eni strani trga pa se bo iztekel tudi poglubljeni atrij pešpoti pod Titovo cesto.

Parkiranje za to sorazmerno gosto poseljeno sosesko je predvideno v dvoetažnem podzemnem parkirnem sistemu s skoraj 528 parkirnimi mesti ter ob Titovi cesti (z 38) in ob Herbersteinovi ulici (z 11 parkirnimi mesti). Na strehi podzemnega parkirnega objekta bo urejen park z otroškimi igriščem.

Motorni promet se bo predvidoma odvijal na obodu področja. Predel je dostopen s Titove ceste na parkirna mesta ter preko Posavskega in Herbersteinove ulice ter s severa preko Mašera Spasičeve ulice. V. P.

DPM ŽIV-ŽAV SE ZAHVALJUJE

Bogata darila

Največjo hvalo zasluži tozd Delavska enotnost

Koš dedka Mraza Društva prijateljev mladine Živ-Žav bi bil lani skoraj prazen, če jih že drugič ne bi rešil tozd Delavska enotnost. Predlani so jim podarili pet tisoč knjig, lani pa tri tisoč, zraven pa še več kot tristo zelo lepih vrečk z metuljčki.

Da boste vedeli tudi tisti, ki za dejavnost DPM ŽIV-ŽAV še niste slišali. To društvo deluje za tri bežigraske krajevne skupnosti: Triglav, Stadion in Koroški partizani. Zimske mesece pripravlja DPM ŽIV-ŽAV, skupaj KUD Stadion vsako nedeljo matineje za otroke. Tam si lahko ogledajo lutkovne igrice, predstave čarovnikov in še marsikaj zanimivega. Že drugo leto zapored pa je to društvo tik pred novim letom pripravilo po lutkovni predstavi tudi prihod dedka Mraza. Vsi otroci, ki so prišli, so dobili darilo!

In kaj so lani dobili otroci? Poleg lepih knjig, ki jih je izdala založba Delavska enotnost in vrečk, ki jih je podarila TOZD Delavska enotnost, so bili v vrečkah tudi piškoti, ki jih je društvu prodal po polovični ceni slaščičar KRISTAN VRANOVIČ, ki ima svojo slaščičarno na Titovi 119.

K uspehu te prireditve in upamo, da še nekaj letošnjih, je pripomogla tudi KS Triglav, ki je društvu nakazala 60.000 dinarjev

in KS Stadion, ki društvu vedno brezplačno odstopa prostore v družbenem domu Stadion na Staničevi 41.

20.000 dinarjev je društvu nakazalo tudi Gradbeno podjetje Bežigrad, kmalu pa bo kaj prispevala tudi KS Koroški partizani.

Pa še to. Pomagala je tudi Veletrgovina ASTRA, ki je društvu, pa tudi OŠ dr. Vita Kraigherja in VVO Jelka darovala lepa darila.

V imenu društva DPM ŽIV-ŽAV in vseh otrok hvala, pa še se spomnite na nas!

N. Ž.

Polna dvorana v Dolu

Kulturne prireditve v Dolu so bile zadnje čase obupno slabo obiskane. Na prireditvi za slovenski kulturni praznik, na petek 6. februarja, pa je bila dvorana spet polno zasedena.

Dobra reklama je vzbudila radovednost. Ljudje so prišli, napolnili dvorano in zdaj je bilo na vrsti tisto najvažnejše: prikazati kvaliteto, izpolniti želje ljudi po kulturi. DPD Svobodi Dol je to povsem uspelo. Ponudba bo naslednjic še večja in boljša, kajti občinstvo je tu in treba ga je obdržati. J. L.

Košarkarji osnovne šole Franceta Bevka

Nepremagljivi že 15 let

Minulo pionirsko košarkarsko prvenstvo občine Bežigrad za starejše pionirje so tudi tokrat dobili člani ekipe osnovne šole France Bevka. Zmaga pionirjev te osnovne šole ni bila nepričakovana, saj telesnozgodnji delavci na njej že vrsto let najbolj načrtno skrbijo za košarkarski naraščaj s številnimi selekcijami v okviru KK Iskra Delta Ježica. Tekmovanja, ki je na ligaški način potekalo v dveh skupinah, se je udeležilo vseh devet šol v občini, osnovna šola France Bevka pa je sodelovala z dvema ekipama.

Strokovni delavci ZTKO Bežigrad imajo zabeleženo, da so učenci te šole nepremagljivi že več kot petnajst let. Večino dela v košarkarski sekciji ŠSD opravijo marljivo učiteljice telesne vzgoje in zunanji sodelavci. Letošnje tekmovalstvo so organizatorji popestrili s play offom. Končni vrstni red ekip: 1. OŠ France Bevka, 2. Danile Kumar, 3. France Bevka II.

Ob že tradicionalni zmagi mladih košarkarjev z OŠ France Bevka pa kaže še zapisati, da so fantje stalni udeleženci zaključka pionirskega košarkarskega festivala, kjer se po tradiciji uvrščajo med najboljše. Pohvaliti velja zagnanost mladih in njihovo veliko veselje do te športne panoge in ne nazadnje tudi mentorja Aleša Pečeta, strokovne sodelavce in vodstvo šole, ki po svojih močeh sodeluje in jih spodbuja. BRANKO MIHELČIČ

izboljšajte svoje splošno počutje.

K treningu vabimo občane vseh starosti od mlajših pionirjev do veteranov in seveda tudi čimveč predstavnic ženskega spola, ki predstavljajo že kar četrtino našega članstva.

Karate je izredno koristen in zdrav šport za telo in psiho. Kdor pa želi še kaj več, se bo iz rekreacijske vadbe kasneje vključil v nadaljevalni vrhunski trening v borbeni ali demonstracijski skupini in tako postal vrhunski tekmovalac. Bolj pedagoško nadarjeni so vsekakor dobrodošli in imajo možnost izobraževanja za trenerje, ki jih spričo številnega članstva nujno potrebujemo.

Klub pa organizira tudi druge akcije, med katerimi je vsekakor najpomembnejša letna karate šola v Umagu za vse člane, članice in pionirje v mesecu juliju in seminar z japonskim mojstrom Ryozo Tsukada (7. DAN) v mesecu maju.

Naj omenimo še to, da v našem klubu treniramo Sankukai stil karateja, ki je eden najmodernejših stilov v svetu. Odlikuje ga izredna raznolikost vseh vrst tehnik in gibanj ter povezava karateja z veččinami aikida, jujitsa, tradicionalnih

vzhodnjaških orožij in drugih borilnih in samoobrambnih tehnik. Po svojem videzu je to izredno eleganten in dinamičen način boja, ki združuje sproščenost in hitrost ter eksplozivnost na izredno harmoničen in skladen način. Vključuje pa tudi posebno poglavje tehnik za psihofizično vitalnost in zdravje, kjer je težišče na dinamičnih vajah iz joga.

Treninški pionirjev in članov so ločeni. Za pionirje imamo posebno pionirsko karate šolo v zgodnejših večernih urah, za člane pa v poznejših urah v telovadnicah po vsej Ljubljani.

Trenerji so: Vlado Paradižnik (mojster 5. DAN), Slavko Sorotar (mojster 3. DAN), Bojan Puklavac (mojstrski kandidat 1. Kyu) in Miha Lavrič (mojstrski kandidat 1. Kyu).

Vpis in informacije v osnovni šoli dr. Vita Kraigherja za Bežigradom (za stadionom Olimpije) vsak ponedeljek in sredo od 18. do 20. ure (do 23. februarja).

KAJ JE TO TAEKWON-DO?

Veliko zanimanje med mladimi

Verjetno velika večina mladih in starejših ne ve kaj pomeni beseda TAEKWON-DO in kaj se sploh skriva za to tučko.

TAEKWON-DO je sinteza starokorejskega TAE KYON-a, japonskega karateja in kitajskega kung-fuja, prilagojen pa je našemu načinu življenja. Nastal je kot oblika vojaškega treninga. Zato v njem ne najdemo ritualnih gibov, trening je prilagojen miselnosti športnika, kot edini kriterij kakovitne tehnike je ostala uporabnost.

V Sloveniji je ta šport zaenkrat še v povojih. Vendar so se v Ljubljani že našli navdušenci. V telovadnici osnovne šole Borisa Kidriča v Savskem naselju imajo treninge vsak ponedeljek in petek od 17.30 do 19. ure. V ponedeljek imajo trening skupaj z TAEKWON-DO klubom iz Polja.

Organizirali so se v dve skupini: v prvi so starejši, v drugi pa mlajši. Začeli so tudi s tekmovanji. V Zagrebu so kot posamezniki dosegli izredno lep uspeh, saj skoraj ni bilo tekmovalca, ki se ne bi vrnil domov s kolajno. V marcu načrtujejo tekmovalne v Mariboru, kjer se bodo pomerili klubi iz Avstrije in Jugoslavije.

ALES LIPKO

Tečaj juda

Športno društvo Bežigrad prireja tečaj juda in moderne samoobrambe. Tečaj se bo začel v ponedeljek, 23. februarja. Prijave sprejemajo v ponedeljek, sredo in petek od 19. do 20. ure v prostorih judo kluba Bežigrad na Staničevi 41.

RAZPIS

Tekmovanje v veleslalomu

Občinsko prvenstvo v veleslalomu za smučarje iz OZD, OTKO in KS, ki v tekmovalni sezoni 1986/87 v biltnu SZJ nimajo jugo točk, bo v nedeljo, 1. marca na smučišču Brsnina v Kranjski gori. Tekmovanje bo ekipno in posamično. Ekipo sestavljajo najboljše uvrščeni tekmovalci v vseh kategorijah.

Kategorije – ženske:

A do 25 let: letnik 1971 do 1962
B od 26 do 35 let: letnik 1961 do 1952
C nad 35 let: letnik 1951 in starejše

Moški:

A do 25 let: letnik 1971 do 1962
B od 26 do 35 let: letnik 1961 do 1952
C od 36 do 45 let: letnik 1951 do 1942
D nad 45 let: letnik 1941 in starejši

Pismene prijave sprejemamo do petka, 20. 2. 1987, na naslov: ZTKO Ljubljana – Bežigrad, Staničeva 41. Prijavnina za posameznega tekmovalca je 1.000 din, nakažete jo na žiro račun: ZTKO Ljubljana – Bežigrad št. 50102-678-50866 – za VSL. Prijav brez predložene fotokopije potrdila o vplačani prijavnini ne bomo upoštevali.

Žrebanje štartnih števil bo v ponedelje, 23. 2. 1987 ob 13. uri v prostorih ZTKO na Staničevi. Na žrebanje vabimo predstavnike ekip. Vse ostale informacije dobite po tel. 312-176 ali 317-334 – Jože Peterka.

RAZPIS

Tekmovanje v teku na smučeh

Občinsko prvenstvo za člane OZD, OTKO in KS, ki niso kategorizirani tekmovalci SZJ, bo v torek 24. februarja s pričetkom ob 16. uri na ŠRC Ježica. Tekmovanje bo ekipno in posamično. Ekipo sestavljajo pri ženskah najboljše uvrščene tekmovalke v vseh kategorijah, pri moških pa najboljše uvrščeni tekmovalci v treh kategorijah.

Kategorije – ženske:

A do 25 let: letnik 1971 do 1962
B od 26 do 35 let: letnik 1961 do 1952
C nad 35 let: letnik 1951 in starejše

Moški:

A do 30 let: letnik 1971 – do 1957
B od 31 do 40 let: letnik 1956 do 1947
C od 41 do 50 let: letnik 1946 do 1937
D nad 50 let: letnik 1936 in starejši

Pismene prijave sprejemamo do četrta, 19. 2. 1987, na naslov: ZTKO Ljubljana – Bežigrad, Staničeva 41. Prijavnina za posameznega tekmovalca je 300 din, nakažete jo na žiro račun: ZTKO Ljubljana – Bežigrad št. 50102-678-50866 – za smučarski tek. Prijav brez predložene fotokopije potrdila o vplačani prijavnini ne bomo upoštevali.

Žrebanje štartnih števil bo v petek, 20. 2. 1987 ob 12. uri v prostorih ZTKO na Staničevi. Vse ostale informacije dobite po tel. 312-176 ali 317-334 – Jože Peterka.